

Előfizetési figyelmeztetés a' Jelenkor és Társalkodóra.

Hatodik évire idürend testvér pár lapunk a' felviradandó 1837 évvel. Mihez képest minden rendű főkép messze táji teljes czimzetű Pártfogóinkat a' két hazai olvasó Egyetemből méltó tisztelettel és szíves bizodalommal vagyunk emlékeztetni bátrak, hogy a' kik szerkesztő hivatalunknál, (uri-utca 612 számú Trattner-Károlyi ház első emeletében) mint bármi történhető hiányt leggyorsabban és legbiztosabban pótolható kutfőnél kívánják a' közelgő 1837 évnék akár felére, akár egész folyamára letenni az előfizetés-díjt, azt részint bérmentesen, szorgalom- vagy gyorskocsin, részint más biztos alkalom által legkönnyebben eszközölhetik; mivel csupán a' személyesen tett, vagy biztos alkalom által közvetlenül hozzánk küldött előfizetés után járó példány borittatik a' szerkesztő hivatal felügyelése alatt, a' postán tett v. küldött előfizetés pedig postai példány marad. — Ezt azért is kérjük szorgalmazva minél előbb felküldetni, hogy a' borítékot kellő időre kinyomathassuk, szükséges készületinket. Előfizetőink mennyiségéhez szabván, főlöleg nyomtatási költségül megmenekessünk 's mindenkinek esonkíttatlan példánnyal szolgálhassunk, mit az első számok elfogyta után csupán azon számtól kezdve teljesíthetünk, midőn az elkészett előfizetés kezünkhöz jutand. —

Az előfizetési ár minden esetre ugyanaz marad, a' mi eddig vala, t. i. a' Jelenkoré, Társalkodóé 's Értesítőé, postán vagy Budapesten borítékosan 's házhoz küldve fél évre 4 pengő f. (spanyolviaszszal pecsételve fél évenként 4 fr. 30 kr. pengő, hanem ezzel így csupán a' szerkesztő hivatalnál előfizetőknék szolgálhatunk) — borítéktalanul szinte házhoz küldve 3 fr. 36 kr. pengő; — külön a' Társalkodóé magáé postán vagy helyben borítékosan 's házhoz küldve 3 fr. pengő; — borítéktalanul helyben 's házhoz küldve 2 fr. 36 kr. pengő; egész évre pedig kétszerannyi az illető díj; minél a' mi nagyrétű 's takarékos nyomtatásu papirosunkon, mellyből fél év alatt minden függelék-, tordalék-, melléklet 's ajándék on kívül (mint e' fél évben általunk a' mult 1836 országgyűlési törvényczikkelyek külön is beköthető egészben közölve valának 4½ iven) többet adunk száz ivnél, egész év alatt pedig kétszáz nál, boríték, postai szétküldözés 's annyi tömött sokféleségű bel és külföldi közlemény mellett, olesóbat 's jutalmasat alig létesíthetni. Ily csekély előfizetési árral, mint e' jébkor is érintettük, oda czéző főleg ohajtásunk, hogy a' kor 's tökéletesbülés józan szellemével rokonul előhaladni vágyó de kised vagyonú polgártársink is alig érezhető áldozatjokkal lapjainkat könnyen megszerezhetvén, azok olvasásában mennél számosabban részesülhessenek, 's intézetünket gyámolítva önművelődésük 's ismérteik körét gyarapíthassák egysz rsmind. — Az érdemes Postatisztségeknék, Előfizetésgyűjtőink és szorgalmas Levelezőinknek a' szokott ajándékpéldánnyal mint eddig, úgy ezentul is örömes hálával kedveskedünk; 's minthogy már több izbeli figyelmeztetésinkben újság-szerkesztési vezér-elveinket czélszerű világossággal kifejtteni szerencsénk vala, szabad lesz jelenleg is azokra egész terjedelmökben hivatkoznunk, 's mi lapjaink belső tartalmát illeti, szerény önérzettel érintenünk, hogy mint eddig, úgy ezentul is buzogva buzgandunk, rövid velős vázlatban adni mindent, mindent, a' mi külföldileg a' politikai, tudományos, művészeti 's mesterségi világ legújabb történeteiben fontos, jeles, példás, oktató; belföldileg pedig, a' mi közérdekű Hazánkra, Nemzetiségünkre, Nyelvünkre, minden ágú Csinosulásunkra, szóval, czélszerű, józan és boldogító műveltségben nyugati nagy nemzetekhez magasodhatásunkra.

Mivel tisztés Pártfogóink most már mind a' negyed mind másodréttü (folio) alak (formatum) minden oldalait, kényelmeit t. i. v. alkalmatlanságát tetteleg saját tapasztalásukból ismériek e' próbaév után, az előfizetési uttal újságunk ezentuli alakja iránti elhatározásukat is ezennel kikérjük. Mi, mint a' nagyérdemű Olvasó Közönség hű emberei, mint az idén is, lélekisméretes őszinteséggel hódolándunk a' többség akaratjának; de mint egyébkor úgy most is tapasztalásunkból kötelesek vagyunk nyilatkoztatni, hogy ugyanazon papiroson 's ugyanazon betű- és sorközökkel másodréttü alakban sokkal többet közölhetünk, mint negyedréttüben. Meggyőződésünk szerint annál jobban tiszeljük Lapgyámolinkat, 's annál méltóbbaknak hisszük magunkat pártfogásukra, mennél többet, jobbat, érdekesbet 's válogatoltabbat közlünk (velős rövidséggel, deli nyelven, lehető gyorsasággal 's eszközölhető rend és folyamban, nem pedig töredékesen, szakadékosan v. zavartan) mind Hazánkról mind a' külföldről, mindennemű de kivált józan benső haladási szempontból, 'smivel Intézetünk öt évi pályáján szüntelen e' célra törekedett, — ezentul is, bármi alakra üssön ki a' valódi 's általános többség ohajtása, változatlanul ez maradand. 'S hogy az ügyet ne koczkáztassuk, 's a' dolgot valódiságát v. lényegét a' formának vakmerőleg föl ne áldozzuk, megújítjuk kérelmünket e' lap-rét iránti nyilatkozásnak a' legközelebb előfizetéskor, vagy a' beküldendő addresszen vagy bérmentes sorokban megtétele végett vezér-szabályunkul. Mi, mint idei 150 's 2dik számunknál kinyilatkoztattuk, „ha több leszen a' negyedrétre visszatérni ohajtók száma, mint a' másodréttüben megnyugvás miatt akaratjokat ki nem jelentőké, örömezt visszatérnünk az előbbire, mint a' többség által kívántatandóra. Egy uttal azonban a' vagy már meglevő nyomtatott, vagy olvashatólag és hibátlanul leirt addresszen a' kereszt 's vezetéknev, czimzet 's lakhelyen kívül az utolsó vagy szomszéd postahely főljegyzését is szorgalmazzuk tévedés-elhárításul.

Egyébiránt Jelenkorunkat 's Társalkodónkat egészen új öntetű 's könnyű olvasatu Cicero és Garmond belükkel nyomtatandjuk. Az Értesítő minden hirdetésnynt a' kívántató fordítási gondoskodással együtt a' jelentés nagyságához mérsékelt nyomtatási költség megküldetése mellett elfogad 's nyomban kö-

ző). Minden levelet, küldeményt, igazítást vagy hirdetést vagy biztos alkalommal vagy bérmentve (franco) kérünk hozzánk utasítottai mindenkor; 's ha valamely Előfizetők hiányt szenvedne ötöt illető példányában, legyen szives erről értesítendő bérmentes soraihoz csatolni nyomtatott újságborítékját a' czimzet szám 's postahely gyorsabb megtudhatása 's a' hiba könnyebb eligazíthatása végett. Azon távol vidékiek kik biztos alkalom hija miatt a' szerkesztő hivatalhoz nem küldhetnék az előfizetési díjt, a' szomszéd postahivatalok által eszközölhetik azt; galicziai 's olaszországi Olvasóink pedig legtanácsosabban a' bécsi fő postahivatalnál. —

Azon tisztelt Hazafiaknak, kik hirlapjainkat bizonyos időig egy helyre azután másokra ohajtják járattani, minden rövidség eltávoztatása miatt a' szerkesztő hivatalnál szükség előfizetniök, hogy változó kívánatjokhoz képest szemeink előtt igazíthatassék el a' megküldés, mivel 5 évi tapasztalatunknál fogva más-ként illyes változtatások postai előfizetés náján, a' szerkesztő hivatal legszívesb szolgálati gyorsasága mellett is, többnyire tetemes bajjal párosak; mert a' postán tett előfizetési addresszek egyszerre egész félévre történni szokott kinyomatásuk után nem a' szerkesztőség kezei közt, hanem a' budai v. pesti postán tartatnak 's illető újságaik is, mint följobb érintők, ott boríttatnak. Záradékul azon nemes keblű Barátinknak, kik e' lapokat belföldi czikkelyeikkel gyarapítani kegyeskedtek, szives hála mellett gyámkegyeiket továbbra is egész bizodalommal kéri mint szinte a' két hazai olvasó Egyetem eddig tapasztalt pártfogó részvétét is

A' JELENKOR és TÁRSALKODÓ
szerkesztő hivatala.

1) **H I R D E T É S.**

A' n. mlgtu kir. m. udv. kincstár részéről köz-
hirre tétetik, hogy egy ugyan azon kir. kincstár bé-
mutatása alá tartozó 's 160 forint vez. álló iskolaidij
(Stipendium) e' f. 1833 iskolai évre megürült, melly-
nek elnyerése végett az illető esedezőknek utmuta-
tásul következő föltételek tüzetnek ki:

1ör ezen díj csak a' valóságos m. kir. kincstár
szolgálatjában volt, vagy jelenleg lévő gazdasági,
bányászi, vagy postatisztek fiai 's illetőleg árvái ré-
szére van egyedül szánva;

2or ezen díjban csak olly ifju részesülhet, ki a'
nemzeti iskolákat már elvégezte, 's a' közelebb lefolyt
1833 iskolai évben jó erkölcsi viselet mellett a' tudomá-
nyokban jeles előmenetelt tett; és nevezetesen
eminensai calculust nyert.

3or elkerülhetlen szükségés, hogy az esedezők
ebbéli folyamodásukat legfőlebb jövő 1837 év január
hava fogytáig multhatatlan a' Budai kir. m. kincstár
jegyzőkönyv-iktatói hivatalánál benyujtsák, 's az il-
lető ifjak jeles előmentéről eredeti iskolai bizonyít-
ványokat mutassanak elő;

4er végtére az is kívántatik, hogy a' könyör-
gő-levelekben az illető szülék vagy gyámatyák tu-
lajdon szolgálat idejét, és magzataik vagy árváik
számát hitelesen bebizonyítsák;

5ör Ezekből következik, hogy ezen segedel-
mi pénz elnyeréséhez olyanok, kik nem valóságos
kir. kincstári tisztek' magzati, kik még csak nem-
zeti iskolákba járnak, kik nem jeles előmenetűek,
végre kiknek esedezése a' kifizött határidőntul, 's
a' kívánt iskolai bizonyítványok nem eredetiben nyuj-
tatnak be, számot egyáltalában nem tarthatnak. Bu-
dán, nov. 16án 1836. (3)

ORVOSI JELENTÉS.

Korunk viszonyaihoz és szükségéihez képest fő-
képen ama' betegségekre fordítottam figyelmemet,
mellyek az Ideg-rendszerben — Sisthema
nervosum — alapulnak; ilyenek: a' nehéz nyavalyá-
nak minden nemei, göresök, fájdalmak, lázak, örült-
ség, búkórság, hóldas állapot 's a' t. Ide rekeszem még
a' rák és más nyakas fekélyeket is. — Minekutána'
tehát mind ezekben többnyire ohajtott sikerét láttam
fáradozásimnak, szivesen engedek azok felszólításá-
nak kik intenek, hogy e' béli ügyességemet és kész-

ségemet a' szenvedő emberiséggel tudassam. Kik
tehát a' mondott bajokban hozzám folyamodni akar-
nak, ezek számára ha kívánják — pedig tanácsos a'
szemmel tarthatás végett — illő föltételekkel lak-
ról és czélirányos táplálékról is gondoskodni szándé-
kom. Szégényeknek saját lakomban díj nélkül fogok
szolgálni orvos tanácsommal. A' vállalat Sz. György
napkor fog kezdődni, kik tehát ebben részt kívánnak
venni, tudósítsák minélelőbb az alulírtat, hogy így,
ha az eddig erre szánt hajlék elégtelen lenne erről
jókor lehessen gondoskodni. Pest Sebestyén piac
264. sz. a. decemb. 1835.

Ivanovics András Orv. Dr.

J E L E N T É S.

Alulírottak ezennel jelentjük, hogy házaink 's
egéb vagyonunk, f. e. augusztushban, némellyeké e-
gészen, másoké részletesen tűz martaléka lettek,
ismét másokéi pedig annak meggátlása végett le-
rontattak. Minthogy azonban e' tárgyak a' cs. kir.
Azienda assicuratrice által batorságosítva voltak, en-
nélfogva a' most nevezett tűzkármentő társaság itte-
ni fő ügyvivői Veisz Bernát és társ. által olly rö-
gön és teljes elégyűltégünkre kártalaníttatunk, hogy
kötelességünknak lenni ismerjük, ez iránti dicsére-
tünket nyilván kimondani, 's mindenkiel tudatni azt,
milly nagy jótétemény az illy vagyonzbiztosítás, 's
milly egyeneslelkű bánásmódot tapasztalnak a' sze-
rencsétlenültek az Azienda assicuratrice részéről.
Szegeud octo. 1836.

Dóka András	Szabó László, több
Tárnoky Ferencz	t. megyék tlbirája.
Auer János	Pulmon István.
Nagy Pál	Fregeley János.

Halácsy hitelezőit összehívó perben a' meg-
bizott bíróság által hirdettetik:

Néhai Halácsy László Itélőmester úr birói zár
és a' t. Hont vmegye főgondviselése alatt levő, és
mindugyan ott fekvő jóságok, jelesül:

1ör A' Dalmadi részjóság 14 egész telkes
jobbágyal és több zsellérel, a'hoz tartozó ma-
jorsági földekkel, kétkaszálatu rétekkel, majorsá-
gi és dézsma szőlőkkel, erdővel, legelővel és kir. ha-
szonvételekkel; — egy emeletű, 15 szobából 's egy
konyhábul álló, a' mult évben jó karba hozott esi-

nos uri házzal, tágas jó pinczével több gazdaságbeli tágas épülettel és két nagy kerttel, mellyek egyikében sok, még pedig legnemesebb oltott gyümölcsfák találhatók. Ezekon fölül a' faluban mindgyárt az udvar szomszédságában még egy a' gazdasági tiszt számára alkalmas lakház találhatók.

2or Azzal határos Bori nevezetű kisebb rész jószág.

3or Ismét Borival határos nagyobb terjedésű tiszta birtoku Litass nevezetű egész pusztával és ebben találkozó egy juhász-házzal, egy kisebb és csürnek is használatos nagy juh-akollal, minden hozzá tartozandó nagyobb terjedésű csupa majorföldekkel, szinte illy, és kétszer kaszálható rétekekkel, tágas legelővel, szőlővel, és egy kisebb terjedésű erdővel.

Mind ezek jövő 1837 év június 12ikén reggeli 9 óraker ott helyben, Dalmadon, egyenként —

4er Nyolcz régi házhelyből álló, egy kisebb lakházzal 's egyéb gazdaságbeli épületekkel 6 $\frac{1}{2}$ telkes jobbágyal és több zsellérrel ellátott Palásthi terjedtebb rész jószág, nagy majorsági földekkel, sok és jó szénát termő, mindig kétkaszálatu rétekekkel, leglágasabb legelőekkel és erdőkkel nevezetes bortermő majorsági és dézsmaszőlőkkel, mindennemű kir. haszonvételekkel, melly rész jószág a' most már vége felé járó határmérés után egy tagba kiosztása által még sokkal hasznosabbá válik: ugyan a' j. é. június 14ikén, de ez már Palástthon, árverés után a' legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett olyképen adatik el, hogy az árverésben részesülni szándékozók mindenekelőtt bánatbér fejében az említett jószágok megszabott első kikiáltandó árának tized részét, és így Dalmadért 1200, Boriért 20, Litass-pusztáért 1000 Palásthéért 1200. forintokat pengő p. letegyék; valamely jószág megvétele esetében pedig, a' megalkudott egész árnak a' letett bánatbért beszámítván, egy harmad részét a' vevő azonnal lefizetni tartozik; de a' megvett jószágot mindgyárt által is veendő. — Az ár második 's harmadik részét azon időtől számítván, egy év alatt, a' harmadik harmad részét pedig megint ettől egy esztendő alatt (bármi néven nevezendő obligatiokat és chartabiancákat, mellyek tellyességgel senkitül elsem is fogadtatnak, ide nem érthetvén) egyedül csak folyó készpénzzel fizetni, szorosan köteleztetik.

Mind ezekről t. Hont vmegyei kis kereskenyi helységben melly Léva mezőváros szomszédságában vagyon, t. Bakay Ferdinand urtul, úgy mint ezen Halácsy tömegnek (massának) gondviselőjétül, mindenik és bár mikor, bővebb tudósítást és tökéletesebb fölvilágosítást szerezhet magának.

Tovább még az is köz hírré tetetik; hogy a' melly jószág ezen árveréskor el nem kelne, ugyan ez akkor, nyomban árverés után haszonbérbe bocsájtatik, és egyszersmind azon Litasi pusztában találkozó néhány száz, két nyiretű jobbféle birkák is ekkor és szinte a' szerint adatnak el.

FIGYELEM-GERJESZTÉSÜL MAGYARORSZÁG NS. MEGYÉINEK 's VÁROSINAK.

Az alulirt bécsi érczmű-gyárnok alázatosan jelentí, hogy nála különös szépségű sárga vagy fehér mente és dolmánygombok találhatók a' legénység v. hajduság fölruházására szerföltött illendő áron

t. i. egész dolmány és mente kirakására való 1 for. ezüst p.; megaranyozott vagy ezüstözött pedig 2 for. ezüst p. Az illető megyék, városok, uradalmak 's egyéb hatóságok, mellyek illyenmü vagy huszárruhára való gombokat ohajtanak a' fön kitett jutalmas áron szerezni: méltóztassanak kegyes megrendeléseiket (nagyban vagy kicsinyben) Valadier fésükereskedésébe, Pesten a' váczai utcában, a' hét választók átellenében, intézni, hol minden megbízás legpontosabban fog teljesítettü. Fölvállal a' most nevezett rakhely mindenféle czimer-gomb készítesü, megbízást is a' legillőbb árért.

Beauclair E.

érczmű-gyárnok Bécsben.

Répaczukorgyártás házi eszközökkel. A' november 1jén megkezdett oktatást a' répaczukornak háznál történhető gyártásáról, gyakorlati intézetemben csak martzius végeig folytatatom, részint, mivel későbbben a' répa már elveszti csirázás által a' czukoranyagot, részint mivel czukorgyárak állitása végett Pestrül el kellend utaznom. A' házi czukorgyártás-megtánulásra, ugy, hogy mindenki készithessen magának önszükségire elegendőt 's azt tisztázni is tudja, csak két napi oktatás kívánatik; a' hozzá megkívánató eszközök pedig különben is minden gazdaháznál megvannak, 's így ezek semmi költségbe nem kerülnek. — Bö czukoranyagú répamag iránt minélelőbb kérem megtétni a' rendeléseket. Mindennemű leveleket és czukoranyagü vizsgálat tekintetébül küldött répát, bérmentesen kérek hozzám intéztetni. — Pest; novemb. 22kén 1826. Linberger J. G.

Leopoldváros. Holduteza, új-épület irányában 311 szám.

3) A' gácsi cs. kir szabados gyapjuszövet és finom posztógyár.

Alázatosan jelentí, hogy harasz-készítményeinek árát tetemesen alább szállította, 's minthogy a' fonal egyenlősége, finomsága 's a' szín élénksége által ezen anyagnak még nagyobb tömöltséget 's tartósságot adott, annyival inkább is ajánlhatja ezt becses vevőinek; egyszersmind azonban kötelessége meggyezeni, hogy teljesen meg van győződve arról, miképen gácsi harass név alatt igen ócskanemű 's rozsz festékü meghamisított áruk is adatnak el.

Ez alkalommal ajánlja egyszersmind honi készítményeit is, név szerint mouseline posztóit, sattinetjeit, struckjait és pristoljait, mellyek pesti, losonczai és veszprémi rakhelyein és sáfárságínál a' legjutalmasab szabott áron megrendelhetők. (3)

HIRDETMÉNY.

3) A' pesti kir. tud. egyetemhez tartozó Földvár városi uradalom részéről közhírré tetetik, hogy a' jövő 1837ik eszt. január 5ik napján délelőtt az uradalom 13. kereskedőboltja 6. egymásután következő esztendőre u: m: 1837ik eszt. majus 1ső napjától kezdve, az uradalmi kancelláriában árverés után a' legtöbbet ígérőnek árendába fog adatni. A' vidéki licitálni kívánók, szükséges bánatpénzzel ellátva legyenek, mellyből az izraeliták sem vétetnek ki. — Azon alkalommal a' Kéri vendégfogadó és mészárszék is 1837ik eszt. majus 1ső napjától kezdve 3. egymás után következő esztendőre a' legtöbbet ígérőnek ha

szonbérbe fog adatni. A' bérleti kívánók 80 f. 12 kr. pengő bánatpénzzel a' fen kitett napon és helyen megjelenni ügyekezzenek.

Ugyan 1837ik eszt. január 7ik napján a' Kömlői vendégfogadó, a' hozzá tartozó mészárszékekkel együtt. 1837ik eszt. május hónap 16 napjától kezdve 3. egymás után következő esztendőre, a' hely színén árverési uton a' legtöbbet ígérőnek árendába fog adatni. A' licitálni szándékozók 62 f 12 kr. pengő bánatpénzzel ellátva legyenek. Költ D. Földvárton nov. 25. 1836. (3)

3) Dusesten Magyar Csike mellett, Nagy-váradtúl 4 órányira van az illető földesuraságnál 30 öl igen jó féle széna 's 20 öl szalma eladandó. Ugyan ott juhok is válaltatnak el teletetésre, felében. Értekezhetni iránta t. Dusesti Mittelmiller táblabíró tulajdonos urnál; a' hely színén. (3)

HAZAI SZECSKAVÁGÓ.

Alulírt bátorokodik jelenteni azon tisztelt vevőknek kiknek kívánságokra leopoldi pesti vásárkor azon általa ujdok feltalált 's többféle külföldi és hazai készítmények közt megpróbált 's legtöbbkétesbnek tapasztalt 's úgy nevezett hazai szecslovakavógóval nem szolgálhatott, annak tökéletessége 's tartóssága végett csak hamari lefoglalozása miatt, mind pedig az ezután venni szándékozókknak hogy most azon hazai szecslovakavógók több mennyiségben 's kisebb nagyobb minőségben, a' legillendőbb áron készen találtatnak, úgy mint a' legnagyobbnak ára, melly napjában egy ember forgatása által, 3, 4, száz pozs. m. vág: vas kerékkel 200. fakerékkel 180 v. forint kisebb melly 2, 3, száz p. m. vág vaskerékkel 180 v. f. fakerékkel 160 v. f., 's egy közönséges szecslovakáda formára készült melly mindenféle takarmányt magától előre hűz 's igazítás után nagyobbra v. apróbbra vág, ára 50 váltó forint készen találtatnak ugyan általa kigondolt kukoricza 's más mindenféle gabonát apróbbra vagy nagyobbra órló kisebb és nagyobb daralók, az ezeket 's más mindenféle gazdasági műszereket, szántás vetéshez tartozó egy és több vasú ekéket, rétgyalukat, 's t. készítő lakik Pesten a' kerepesi uton a' m. h. Podmaniczky, vagy úgy nevezett g. Beleznyai kert épületében 1841 szám alatt. Szijj Sámuel eróművész.

2) A' n. m. m. kir. udv. Kamara rendelése következtében köz hírrététetik, hogy 1837 eszt. január 3kán szokott reggeli órákban az ó budai kir. kampraefectusi hivatal írószobájában tartandó nyilvános árverés utján az alább megnevezett kir. haszonvételek 18 6dik esztendei május 1jétől kezdve számítandó egymás utáni három esztendőre, bérbe adatni fognak, nevezetesen:

1ször A' héti 's esztendei vásárok' jövedelme Zsámbék kor. mezővárosban;

2ször Az uradalmi mészárszék ugyan Zsámbékon, hozzá tartozó 26 $\frac{1}{2}$ holdnyi szántófölddel, 1 $\frac{1}{2}$ holdnyi réttel, és a' mészárszék bérletjének való lakással.

3ször Az uradalmi korcsma és mészárszék, hozzá való 22 holdnyi földdel Budaörs kor. helységben.

4ször Az uradalmi korcsma és mészárszék hozzá tartozó $\frac{1}{2}$ holdnyi réttel Bogdány kor. helységben.

5ször Az uradalmi korcsma és mészárszék Kis-Oroszi kor: helységben.

6ször Az uradalmi korcsma és mészárszék Visegrád kor: mezővárosban.

7ször Az uradalmi csapszék Cséki pusztán Budaörs kor: helység mellett, az úgy nevezett mészáros-uton, hozzá tartozó 11 $\frac{5}{8}$ holdnyi szántófölddel.

8ször Az uradalmi korcsma Maria-Eichl helyen Budakesz közeleiben.

9ször Az uradalmi korcsma Kis-Ingi pusztán Ó-Buda közelében a' Sz.-Endrei út mellett hozzá tartozó 3 $\frac{1}{2}$ holdnyi szántófölddel.

10ször Két kőbánya Budakesz helysége határában.

11ször Az uradalmi kőbánya Békás-Megyer helysége határában a' szőlőhegyek fölött.

12ször A' 2dik szám alatti uradalmi kőbánya Nagy-Maros határában a' zebegényi uton fölül az úgy nevezett Bachgründel völgyben.

13ször A' 3dik szám alatti kőbánya szinte Nagy-Maros helysége határában az úgy nevezett Bachgründel völgyben.

14ször A' dunai halászat Ó Budától kezdve Monostorig.

15ször A' dunai halászat Tótfalutól kezdve Bogdányig.

16ször A' dunai halászat a' Vissegradi uradalomnak egész határában.

17ször Az uradalmi úgy nevezett belső malom Vissegrád mezővárosában hozzá tartozó 1 $\frac{1}{2}$ holdnyi szántófölddel és $\frac{1}{2}$ holdnyi réttel.

Melly árverésre a' bérleti szándékozók elegendő bánatpénzzel 's megkívántalni szokott egyébműveléssel ellátva megjelenni ezennel hivatalosak. A' bérleti feltételeket előbb is megtudhatni a' fen nevezett hivatal írószobájában. (3)

ÁRVERÉSI HIRDETÉS.

3) Hétfőn f. évi december 12ikén, a' szokott dél-éltői 's délutáni órákban, nyolcztól reggel kezdve, a' hajózáti kir. raktárban kívül a' tabáni vámvonalon, külön vastagságú 's hosszúságú kötelek, régi vas szegek, 's más vasból készült holmik, hasonló néhány csolnak és dereglye, 's más egyéb hajóbeli requisitumok, árverés utján, kész fizetésért eladatni fognak. A' venni szándékozók tehát azon napra, fennemlített kir. raktárba meghívatnak. (3)

A' magyarországi kir. építő főigazgatóság által Budán November 30ikán 1836.

2) FIGYELMEZTETÉS A' VASÁRNAPI UJSÁGRA.

A' vasárnapi ujság ára a' jövő egész 1837re pengőben 2 forint, fél évre 1 forint; lehet előfizetni minden cs. k. posta-hivatalnál. Szerkeszti Brassai Sámuel, kiadja az Erd. Híradó szerkesztője Kolozsvárt. Ezen közhasznú ismereteket terjesztő ujság kiadása költségét némelly lelkes pártfogók évenként 500 pengő forinttal segítették, 's az érdemes szerkesztő ur fáradságát is külön jutalmazták. Ezen kiadási segedelem ezentúl megszünend, 's annak kiadója ezen áldozatot a' jövő évre egyedül magára vállalta. A' jelen fizető olvasók még a' papiros 's posta költséget sem térítik vissza. — (3)

Mellékelve van mai lapjainkhoz ezen időszakirat előfizetési jelentése: „DER SPIEGEL für Kunst, Eleganz und Mode.“